

本报联合抗大陈列馆帮助烈士寻亲——

新县籍孙保德烈士后人,你们在哪儿?

信阳消息 (记者 杨长喜) “抗大陈列馆希望能够帮助河北省邢台县牺牲的几位烈士寻找到他们的亲人。”前几日,中国人民抗日军政大学陈列馆副馆长赵文超这样说。其中有一位烈士孙保德,应该就是我市新县籍的。

根据赵文超提供的信息,孙保德烈士的墓碑在邢台县浆水镇冯家沟村外苹果园的一角。墓碑正面刻有“民族英灵”“陆军第一百一十五师六百八十六团副营长河南孙保德同志千古”“青纵第五队全体敬立”“一九四一”等字样。墓碑背面也有字,但已模糊不清。根据碑文信息,孙保德烈士是一一五师六八六团副营长,当时在抗大上干科进修学

习,是抗大第七期学员。墓碑在1941年由八路军青年纵队所立。1941年,他在河北省邢台县白云山执行任务时意外跌落悬崖牺牲。牺牲时,他的职务为陆军第一百一十五师六百八十六团副营长、抗大总校第五队学员。

据悉,孙保德应是我市新县人,最初入伍至红二十五军。红二十五军是徐海东军长从大别山带出来的。红二十五军很多人是新县人,其中包括许世友将军。“青年纵队”就是中国人民抗日军政大学,其前身是中国工农红军大学,于1936年6月1日在陕北瓦窑堡创建。1937年初,随党中央机关迁到延安,更名为中国人民抗日军政大学。红二十五军当年很多连以上干部都在

中国人民抗日军政大学干训过。

“烈士的墓碑被当地村民用心保护着,村民每年都会进行扫墓拜祭。我们近几年开始帮助这几位烈士寻找他们的亲人,通过多家媒体报道,也联系过民政部门进行查找,但因为年代久远、线索实在太少,很遗憾一直没有消息。”赵文超说。

在此,本报希望有知情人士与本报联系,也可在本报微信公众号留言,提供相关信息,帮助烈士找到他的后人。



集邮迷请注意:

“集邮周”即将开幕啦

信阳消息 (记者 马依钗) 小小一枚邮票,却在方寸之间传承中华文脉,见证时代变迁。对于我市为数不少的集邮爱好者来说,即将举办的“2018集邮周”是个大大的福利。

昨日,记者从中国邮政集团公司信阳市分公司获悉,由中国邮政集团公司联合中华全国集邮联合会举办的“2018集邮周”将于8月4日开幕,活动持续6天,每天围绕不同的主题日举办活动,为集邮迷搭建互相交流的平台。

记者了解到,在6天时间里,本次集邮周活动将分别以集邮与文博、集邮与少年、集邮与生肖、集邮与旅游、集邮与体育、集邮会员日为主题开展不同的活动。其中,“文脉邮扬”主题日将发行“2018集邮周”纪念邮资明信片;“少邮所学”主题日将在线上开展小小集邮家网络展示和投票活动;“邮享美景”主题日将组织开展旅游文化、非遗文化、民俗文化等相关宣传推广活动。

据介绍,中国邮政集团公司信阳市分公司的“集邮周”活动从2016年开始举办,旨在通过丰富的主题活动,让更多市民了解邮票文化,分享彼此的集邮故事,了解邮票背后的故事和情怀。

“集邮是门学问,收藏的不仅是花花绿绿的邮票,更有浓郁的家国情怀和丰厚的传统文化。”不少集邮爱好者向记者表示,集邮迷需要更多的交流平台,很期待这次的“集邮周”活动。

点赞信阳“美味佳肴”

11国留学生鸡公山学包饺子



上图:看!新鲜出炉的美食
右图:现场学习包饺子
本报记者 聂品 摄



本报记者 聂品

众所周知,鸡公山被誉为百年避暑胜地。而在7月第一天,这里迎来了一群留学生小伙伴。他们拿着筷子,包起饺子,还品尝着信阳养生美食……当中西方文化在这里碰撞,会有怎样的趣味故事呢?

7月1日,伴着缓缓驶来的鸡公山平汉铁路老火车的轰鸣,来自美国、日本、韩国、哈萨克斯坦、意大利等11个国家的78名南开大学汉语言文化学院留学生在鸡公山开启了中国饮食文化实践之旅。

当外国留学生走进山水茶都,感受鸡公山的独特风韵和历

史人文,体验中国特色饮食的同时也能将中国之美和信阳魅力传到世界各地。拌馅、擀面皮、包饺子……这群由南开大学留学生组成的游学团和景区身着民国服装的姑娘们一块儿,近距离体验了中国传统饮食文化——饺子的独特魅力,同时也品尝了信阳养生菜的独特美味。

一名留学生手持自己精心包制的饺子,兴奋地告诉记者,他们非常喜欢中国传统文化,也正在很努力地学习中文,“鸡公山的风景很美,体验活动也很有趣,我很开心能够参加这次游学实践之旅。”

一位俄罗斯姑娘在报晓峰前和朋友合影留念,并表示这次文化实践之旅收获很多,不仅交到

了很多新朋友,也看到了很多以前没有见过的风景。她说:“此次游学之行,更加坚定了她学习汉语、学习中国传统文化的决心。”

“近年来,鸡公山风景区一直致力于打造研学游学旅游产品,也取得了一定成效。”参加此次活动的鸡公山管理区旅游文化局局长蒋中亮告诉记者,“此次南开大学留学生开展的中国饮食文化实践之旅也启发我们如何进一步开发研学游学旅行特色产品。下一步,我们还将在保护开发景区景点的基础上,充分挖掘建筑文化、宗教文化、红色文化等丰富的文化内涵,进一步推广鸡公山研学游学旅行产品、线路,以助力鸡公山文史、信阳文化的传播与弘扬。”

信阳市食品药品监督管理局 专栏

(六)说明书中描述的不良反应越多,这样的药品就越不好吗?

为了确保药物使用的安全、有效,国家要求生产企业对其生产的药品必须提供有关疗效和不良反应方面的全面、客观的资料。因此,药品说明书应当包含药品不良反应的所有信息。但这不等于说药品说明书中所有的不良反应在每个服用这种药物的人身上都会发生。所以,药品说明书中描述的不良反应越多,说明对这种药的研究认识越深入。预先告知会有哪些不良反应,可以让医生和患者提高警惕,在应用此药时引起注意,相对来说会更安全。

(七)药品不良反应有哪些临床表现?

从整体上来说,药品的不良反应可能涉及人体的各个系统、器官、组织,其临床表现与常见病、多发病的表现很相似,如表现为皮肤附件损害(皮疹、瘙痒等)、消化系统损害(恶心、呕吐、肝功能异常等)、泌尿系统损害(血尿、肾功能异常等)、全身损害(过敏性休克、发热等)等。

合作开发信息

现有光山县中心城区工业用地 400 亩左右,无纠纷,周围房价 6000 元 / 平方米,现诚招有意合作者共同开发。

联系电话 15225095797

联系人 李先生